
ATA DA 1º REUNIÃO DE APROVAÇÃO DO GRUPO TÉCNICO DE
ACOMPANHAMENTO DA REVISÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO

E GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS.

No dia 01 de abril de 2021, no plenário da Prefeitura Municipal de Itapema, às 14
horas deu início a 1º reunião de aprovação do Grupo Técnico de Acompanhamento
da Revisão do Plano Municipal de Saneamento Básico e Gestão Integrada de
Resíduos Sólido - PMSB. Estavam presentes na reunião os membros deliberativos
Sr. Weslei Paludo Silva, Presidente do Grupo Técnico e representante da Fundação
Ambiental Área Costeira de Itapema - FAACI, Sr. Karlen Bruggemann Bunn também
representante pela FAACI, Sr. Ricardo Martarello Torri representante da Secretaria
de Obras e Transportes, Sr. Fábio Luis Viecili representante da Secretaria de
Planejamento Urbano, Sr. Ilton Menezes de Sena também representante da
Secretaria de Planejamento Urbano, Sr. Cristiano de Lima representante da
Secretaria de Saúde departamento de Vigilância Sanitária e Sr. Rodrigo Cesar
Cordova Bicudo Merege representante do Conselho Municipal de Defesa do Meio
Ambiente. Também o membros consultivos Sra. Carolina Ioppi, representante do
Município de Itapema como Assessora Jurídica, Sra. Juliane Sapper Griebeler
representante da empresa Ambiental Limpeza Urbana e Saneamento Ltda, Sr. Denis
Grassi representante da empresa Companhia Águas de Itapema - CONASA,
acompanhado da Sra. Rafaela Batista. O Presidente do Grupo Técnico de
Acompanhamento da Revisão do PMSB Sr. Weslei iniciou sua fala agradecendo a
presença de todos e continuou dizendo que o objetivo da reunião é aprovação do
Produto 1 da contratação o Plano de Trabalho da Revisão do PMSB, o qual passou
por revisão previa dos membros, e informou o intuito de formalizar a aprovação com
assinatura de ofício. Após a fala inicial o Sr. Weslei permitiu a manifestação de fala
dos demais membros presentes na reunião. Não houve manifestação. Assim
considerou-se o Produto 1 aprovado. O sr. Weslei continuou falando a respeito do
andamento dos trabalhos, mencionando que a empresa responsável pela revisão, a
Universidade do Extremo Sul Catarinense - UNESC já iniciou os serviços de
elaboração do Produto 2 - Plano de Mobilização e Participação Social bem como
encaminhou ofícios ao Grupo de Acompanhamento solicitando informações para
compor o Produto 3 - Diagnóstico. Pediu então a colaboração de todos os membros
para obtenção das informações necessárias junto as suas secretarias e empresas
para disponibilizar as mesmas a UNESC. Novamente o Sr. Weslei permitiu a
manifestação dos demais membros para sanar dúvidas e/ou questionamentos a
respeito das etapas de revisão. A Sra. Juliane, questionou se todos os membros
participarão das etapas de revisão e aprovação, e se haveriam reuniões para
formalizar a aprovação de todos os produtos. O Sr. Weslei respondeu que sim, que
haverão as etapas de revisão e avaliação preliminar, correções e documentos finais.
Também mencionou pequeno atraso na entrega do Produto 2 conforme cronograma,
decorrente da formalização da equipe de acompanhamento e obtenção de
informações do Município para regionalização das atividades. Não havendo mais
questionamentos e manifestações, o Sr. Weslei pediu a assinatura de todos ao ofício
de aprovação e agradeceu aos presentes pela participação, encerrando a reunião, às
14 horas e 10 minutos.
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